
Referat fra medlemsmøde den 16.09.25 

Velkomst ved Formand Erik Pedersen, takker for godt fremmøde. Det blev 

besluttet på generalforsamlingen at der skulle være 2 medlemsmøder pr. år, 

hvor bestyrelsen og medlemmerne har dialog omkring klubbens virke. 

Der skal helst komme mange gode idéer fra alle medlemmer og også gerne 

konstruktiv kritik til bestyrelsen.  

Bestyrelsen forsøger i nyhedsbreve, at fortælle om det der rør sig og hvad vi 

har gang i.  

 

Erik fortæller, at der stadig kommer godkendelse af medlemmers scorekort 

på mail, men Erik kan ikke godkende scorekort. Det er kun markøren som kan 

det. Så husk at angive markør på runden. Det sker ikke automatisk.  

Disse punkter har bestyrelsen gang i lige nu: 

1. Erik har haft møde med Boeslum Bakker vandværk, ang. klubbens egen 

boring på Ryttergården. Bestyrelsen overvejer at blive koblet på 

Boeslum Bakker Vandværk, da vi ellers skal have foretaget kontroller. 

Dette vil være med omkostninger for klubben. Som det er nu, lukker 

greenkeeper for vandet om vinteren på Ryttergården. Og der skal være 

rindende vand der. Så vi skal snart gøre noget.  

2. Vi skal have etableret vores skraldecontainer plads, så her skal der 

bruges nogle frivillige, som kan hjælpe med at lægge fliser, og sætte et 

hegn op. Vi vil gerne i gang med dette i løbet af efteråret. Derfor må I 

gerne melde tilbage, hvis I har mulighed for at hjælpe med den opgave 

3. Lynafleder hytten/shelter er vi nu enige i bestyrelsen. Den skal bygges 

og gerne også hen over efteråret. Dog afventer vi lige kommunens 

godkendelse, da placeringen bliver i landzone. Og for ikke at vi går i 

gang med at bygge uden, så afventer vi denne.  

4. Køkkenrenoveringen. Som skrevet i referat fra sidste bestyrelsesmøde, 

så går vi nu i gang med at renovere køkkenet. Der skal nye gulve med 

afløb, vægge og skabe. Vi har søgt fonde, og har allerede fået 50.000 

kr. Bestyrelsen har flere ansøgninger hos forskellige fonde, og håber at 

det lykkes, at fremskaffe flere midler.  

 



Bestyrelsen vil gerne takke Allan Steen, som egenhændig stod for at 

arrangere Klubmesterskaberne i weekenden 6-7. september. Det var stor 

udfordring for en person. Samtidig vil vi også takke arrangørerne af ProAm 

fredag den 13.09. for den 24. af slagsen. Vi glæder os til jubilæet næste år.  

Vi vil også gerne informere om, Frivillige/Sponsor/medhjælper matchen den 

04.10. for de af medlemmerne som igennem sæsonen har ydet en stor frivillig 

hjælp i klubben. Der bliver udsendt invitation til dem som har ydet en stor 

hjælp.  

Carsten Gemal har haft en match for juniorerne med stor succes. Der er nu 

flere forældre, som har tilbudt at hjælpe med at få dem til flere matcher.  

For de nye medlemmer har der været afholdt svendeprøve, hvor de gik 10 

huller. Stor tak til de frivillige, som har fået dem igennem matchen.  

Der har været et par episoder på driving range hvor der har været nogle unge 

mennesker som har stået og slået bolde ud, men også rundt omkring. Vi har 

derfor i bestyrelsen talt om, at der evt. skal anskaffes en boldautomat, til 

range bolde. Dette kunne skaffe penge til klubben, men også forhindre at 

nogen driver naboer til vanvid pga de unge mennesker. Vi er i gang med at 

undersøge mulighederne.  

Bestyrelsen vil gerne opfordre til, at der er flere frivillige som kan hjælpe til 

med køkkenrenoveringen, og opførelsen af lynafleder hytten. Men også gerne 

flere frivillige som kunne melde sig til oplæring i matchledelsen. Der er altid 

brug for flere hænder.  

Herefter var ordet frit fra de fremmødte. 

Spørgsmål til det senest referat fra bestyrelsesmødet den 08.09.: Bestyrelsen 

har godkendt baneudvalgets fremlagte plan om baneændringer. Hvad 

indebærer dette? Bestyrelsen har modtaget en udviklingsplan med 7-8 

ændringer til banen. Carsten Gemal fremlagde de ændringer der ønskes 

foretaget. Planen er vedlagt dette referat, så alle kan se, hvilke gode forslag 

der er kommet ind.  

 

Dog fremkom der et ønske om, at man skal bevare det æstetiske på banen, 

for at give spillerne en go oplevelse når de spiller på vores bane.  



Flere vil gerne have mailadresse til Carsten Gemal, så man kan komme med 

gode forslag.  

 

Der kom et ønske om, at man evt. kan bremse bolden på hul 11 efter udslag, 

så bolden ikke løber ned mod teested på hul 10. Der kom forslag om, at man 

kunne lade semirough vokse lidt højt ud mod højre side.  

Det samme kunne gøre sig gældende på hul 8. Her kunne man forlænge 

semirough efter det nye waistområde, så bolden ikke løber ud i skoven. Der 

var forslag om, at DGU banekonsulent kunne kontaktes, for at komme med 

gode idéer.  

Der var spørgsmål omkring klipning af buske på hul 15 og på hul 8. Der er 

planlagt en arbejdsweekend hvor der netop skal ryddes ud i den bevoksning, 

som er blevet for høj. Der kommer info om dette i et senere nyhedsbrev.  

Hvorfor vandes teestederne ikke overalt? Der er flere steder hvor 

vandingsanlægget ikke fungerer. Bestyrelsen beder om at få et budget på, 

hvad det vil koste at få det til at virke overalt. Desuden er der flere teesteder, 

hvor det ser ud som om, der er fyldt om med små ral. Det får vi undersøgt  

Der kom ønske om, at hjemmesiden nu bliver opdateret med medlemmerne i 

de forskellige udvalg. Det vil vi få ordnet snarest. Og gerne med mailadresse 

på de ansvarlige for udvalgene 

Fra matchudvalget fik vi at vide, at der er planlagt en Sponsormatch, hvor 

hver sponsor i klubben kan invitere 4 spillere med. Der bliver også afholdt en 

kvindematch i juni eller august 2026 med mange fantastiske præmier. 

Fleming Schütt er matchleder på denne match.  

Der kommer en vinsmagning i oktober. Den ligger allerede klar på golfbox 

hvor man tilmelder sig. Flemming Schütt opmuntrer medlemmer til at tilmelde 

sig denne aften  

 

Skal klubben tilmelde sig ”Golfspilleren i Centrum”, dette har været på 

bestyrelsens møde. Vi er blevet opfordret til at tage et møde med 

repræsentanten for dette. Og det vil vi gøre.  



Mange ønskede at få uddybet planerne omkring renoveringen af køkkenet 

med priser. Og der var også flere, som ønskede udvidede åbningstider for 

caféen.  

 Som det ser ud nu, har vi fået et tilbud på ca 350.000 kr. incl. Moms, til 

reparation/moderniseringen. Bestyrelsen kunne fortælle, at det har været en 

beslutning, som har været drøftet på flere møder. Ca 14 dage efter 

bestyrelsen tiltrådte, fik vi en opsigelse fra CaféTo’s side, på grund af bl.a. 

sikkerhedsmæssige årsager i køkkenet. Derfor har vi nu indgået en aftale 

med CaféTo om, at vi forbedrer køkkenet, mod at der udarbejdes en ny 

forpagtningskontrakt, som løber i 3 år fra årsskiftet. Klubben vil gerne beholde 

Kennett som cafébestyrer, og som ProTræner. Som nævnt, er der flere 

ansøgninger der er sendt afsted, hvor vi håber på flere donationer.  

 

Golffestival udvalget kunne dog meddele, at der er kommet mange positive 

reaktioner, netop på den gode mad, fra de greenfee spillere der kom i 

festivalugen. At det ikke kun var en grillpølse med brød, som mange andre 

steder. Vi er sikre på, at der vil komme flere greefeespillere i fremtiden, pga 

den flotte respons.  

Medlemmerne er sikre på, at ved et godt menukort, så vil der være mere 

søgning til caféen. Måske med mulighed for, at kunne bestille mad, når man 

kommer til hul 15. Det er der flere klubber som har. Menukortet kunne evt. 

ligge på golfbox eller på klubbens hjemmeside.  

Caféen kunne jo også holde øje med, hvor mange spillere der er på banen i 

weekenden, og så her komme med gode tilbud. Evt. med menukort, som kan 

køre på TV skærmen i forhallen, når man står og skal købe greenfee. Og om 

man evt. kunne bestille mad, når man køber greenfeebilletter om 

formiddagen.  

Der var forslag om, at RYDER CUP kunne vises på storskærmen i caféen, og 

her evt. med spisning. 

 

Baneservice udvalget kunne meddele, at de har ugevagter. De vil gerne have 

mere samarbejde med flere udvalg.  



 

Der kom spørgsmål til økonomien fra salen. Kasserer kunne fortælle, at den 

ser godt ud. Der er pt et overskud på ca 250.000 kr. og vi har endnu ikke rørt 

kassekreditten, til trods for, at vi har indkøbt den nye traktor i foråret.  

 

Skal vi snart udvide Buggy antallet. Det vil bestyrelsen tage op på et møde 

senere.  

Der skal snart gøres noget på Par 3 banen. Den trænger til en opfriskning, 

bl.a. nye måtter, da de er meget slidte. Vi skal have tømt skraldespandene 

derover. Det skal gøres jævnligt.  

Fra husudvalget var der spørgsmål, om der er nogen som kan reparere 7-8 

stolerygge som er knækket. Desværre er vores ”snedker” blevet 

uarbejdsdygtig. Så er der nogle frivillige, som har lidt kendskab til dette, så 

vær rar at give besked til Bente Jørgensen fra Husudvalget.  

 

Det kunne meddeles, at der er nedsat et eventudvalg. Dette udvalg består af 

Jette Glargaard, Pernille Sørensen og Pia Himmer. Velkommen som udvalg.  

 

 

 

 

 


